

# 荥阳播报 | 政务

## 荥阳“三走进”别开生面

“短短一年多时间,没想到老家发生了这么大的变化,回到学校后,一定要更加努力做好教学工作,告诉学生们好好学习,热爱家乡,热爱荥阳。”昨天,参加完荥阳市举办的“走进社区、走进廊道、走进森林”主题活动后,来自该市一小的优秀教师王老师激动地说。

为深化提升全市广大群众对新型城镇化科学性、必要性和建设内涵、目标任务的认

识,鼓舞人心、凝聚力量,巩固提升新型城镇化建设成果。从9月23日起,连续5天,荥阳在全市开展“走进社区、走进廊道、走进森林”主题活动,组织优秀教师代表、党代表、人大代表、政协委员和各村党支部书记、村委会主任等,走进新型社区、生态廊道、森林,参观新型城镇化的阶段性成果。

今年以来,荥阳市委、市政府紧紧围绕“三大主体”工

作,按照“强投资”总要求,落实“三位一体”、“不化出界、不化出事”的理念,以县城组团发展为带动,突出城乡公共服务均等化,以人为本,科学推进新型城镇化建设。

集中构建全域路网,发挥先导作用。荥阳把交通道路和生态廊道作为新型城镇化的引领工程、基础工程,投资19.74亿元,加快建设全域路网。8条荥阳市区通镇区道路已经全部通车,16条镇区通社区道路

竣工通车。同时,开工建设14条、38公里的产业集聚区和健康园区道路。高标准建设生态廊道和小游园、公交港湾等设施,完成生态廊道绿化755万平方米,并加强管护,保证绿化效果。现如今,内外通达、便民惠民的高品质城乡路网初步形成,将极大提升荥阳人民的生产生活条件,有力引领城乡建设和产业发展。

记者 姚辉常  
通讯员 王海琴

## 荥阳城管局举办迎双节主题朗诵会

9月22日,荥阳市城管局举办了迎双节“读经典、谈梦想”主题朗诵会,增进干部职工对中华传统民俗文化的了解,提高职工的文化素养,增强其爱国情感、民族自豪感。

整个朗诵会上,选手们自始至终充满了激情,《中秋明月,可否用心灵随你起舞》传达出中华文化的独特魅力,《中国》、《我骄傲,我是一个中国人》等诗歌,表达了对祖国64周年生日的喜悦之情。精彩的演讲不时博得阵阵掌声。 通讯员 赵鹏

## 荥阳市交通局助力推进条块深度融合

为进一步推进与乡镇办网格化管理机制条块深度融合工作,荥阳市交通运输局近日采取多项措施。

按照“一岗多责、一专多能”的要求,选派交通运输系统业务能力强、思想素质高的103名干部职工下派到全市15

个乡镇办。要求每一个下沉人员每周都要到下沉的网格上联系一次,真正熟悉掌握下沉点上群众的所思、所想、所

虑、所难、所求,达到情况明、问题清。同时要求做好民情日记记录。

通讯员 梁水苗

## 荥阳市社保局实现服务亲情化

荥阳市社保局在深入推进“网格化管理、信息化运作、组团化服务、责任化落实”社会管理创新工作中,紧紧抓住“服务”关键,立足于“实”、立足于“效”,极大促进了各项基础工作的落实,赢得了广大企业和老百姓的好评。

一是创新管理模式,务实为民服务。荥阳社保局先从学习教育入手,大力开展人生观、价值观和职业道德教育,牢固树立“以人为本、情暖社保、真情服务、奉献社会”的服务理念。其次,优化经办环境,改善办公设施和美化外部环

境。规范办事程序,履行服务承诺时限,办理业务做到熟知。

二是从工作实际出发,实现亲情服务。为了给参保人员提供安全、便捷、高效的服务,荥阳市社保局创新工作方法,实行刷卡缴纳养老保险费,实现了社保缴费无币化、

便捷化、信息化。

三是立足实情,深入推进三调联动工作。荥阳市社保局在下乡调研的基础上,把社保工作做到农户家中,做到田间地头,做到农民群众的心坎上,提升了社保服务新形象,产生了良好的社会效果。

通讯员 段铮 赵萌

## 荥阳市首届“森林人家”授牌

9月16日上午,荥阳市高村乡刘沟村首届“森林人家”举行授牌仪式。

为提升森林景观资源,打造良好的森林环境,充分利用森林生态资源和乡土特色产品,融森林文化与民俗风情为一体,为各地游客提供健康休闲型森林旅游品牌。结合郑州市创建国家森林城市工作,荥阳市林业局在全市范围内开展首届“森林人家”评比活动,通过标准拟定、企业申报、评审把关等环节,为荥阳市北部邙岭生态农业综合开发有限公司兴盛庄园、河南大正农业科技有限公司等5家“森林人家”授牌。

通讯员 李娜

## 用大爱呵护健康

### ——记医疗卫生工作先进单位汜水中心卫生院

荥阳市汜水中心卫生院,始终坚持一切为了人民群众健康利益的工作理念,干部职工同心同德,敬业奉献,以真挚的情感、执著的精神和精湛的技术为辖区百姓提供优质、高效的医疗卫生服务。连年被授予“医疗卫生工作先进单位”、“先进党支部”等荣誉称号。 杨振芳 詹娅娟



护士在给病人剪指甲



中医针灸治疗

走进汜水中心卫生院,首先就给人一种耳目一新的感觉。温馨舒适的就医环境、对患者们的热情关怀、医护人员的忙忙碌碌、整体工作的有条不紊。就像一位患者所说:“医护人员像亲人一样,在医院就像在家一样,在这里看病放心。”这样的评价无疑是对卫生院的肯定和褒奖。患者每一句良好的评价,都是对该卫生院广大医护人员辛勤付出的回报。在工作中,广大医护人员高尚的职业道德、高超的职业技能和对事业忠诚、对理想执著、对患

者倍加关爱的精神,构筑了该卫生院特有的风貌。

“火车跑得快,还需头来带。”提起现任院长张正亭,全院职工无不为其敬业精神所折服。对张院长来说,没有节假日,没有上下班,从2011年上任至今,他几乎很少回家,天天和职工们一起日夜操劳。原来医院用房严重不足,为改善办院条件,张院长带领班子成员一心一意跑项目、想方设法筹资金、广设平台招人才,用一年多的时间利用国债资金建起了门诊——

医技综合楼,并很快投入使用,医院的综合能力得到了空前加强,为人民群众提供了更好的就医便利。副院长王志红,负责14家村所的日常工作督导和考核及卫生院内部的众多事项,被同事们亲切地称为“大管家”。忘记小家顾大家、忘我工作讲奉献就是卫生院领导们的工作作风和态度。

张华伟医师是该卫生院的内科专家,他视患者如亲人,把病人当朋友,一切为了患者利益着想,34年来以卫生院为家,将

半生心血献给基层卫生事业。郑茂恩医师曾在郑州市骨科医院任职,从事多年中医及骨科治疗方面的研究,在穴位针灸及推拿治疗等方面有着丰富的临床经验。尽管曾任职于大医院,但郑医师没有一点架子,对待每一位病人都是热情、周到、认真、仔细,用自己精湛的医疗技术为患者服务,病人都称其为医术高超的好医生。现在,该卫生院中医针灸科已成为远近闻名的特色科室。

为60岁以上老年免费体

检,是政府的一项实事工程。每天早上7点钟,负责体检的医护人员就已经进入岗位,内科问诊、量血压、听心脏,健康知识宣教等工作,一干就是五六个小时。下午回到医院,还要做血标本检验,整理、粘贴各项检查结果,完善体检单上项目。等到做完所有的工作抬起头来时,经常是晚上七八点钟了。他们天天紧张、忙碌地工作,却从没听见有人有什么抱怨。卫生院有一位支医大学生,被安排从事尿常规检查。每日刺鼻的气味确实让她难以忍受,有时体检老人还会不小心把尿液洒在她的身上,她从没有怨言,总是尽心尽责地履行着自己的职责。

汜水卫生院开设有内科、外科、儿科、妇产科、中医科、五官科、理疗、急诊等临床科室;B超、心电图、化验、放射、药剂等医技科室;拥有BC-2000血细胞分析仪等20余台先进的医疗设备。可以说每一个科室、每一个岗位、每一位医护人员都有许多感人的故事。有时,工作中即使自己受了莫大委屈,即使再苦再累,大家表现出来的依然是对工作火热的激情和对百姓百般的爱。这就是该卫生院白衣天使对人民群众的一种情怀。